

Ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΜΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΕΚΘΕΤΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ "ΠΑΦΟΝ" ΤΑΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ

Κατά τους τελευταίους αγώνας του Ζάκρεπ έλαβον μέρος έν ὄ- λω 23 Έλληνες άθληται.

Άνεχωρήσαμεν κατά την 21ην Αύγουστου μαζί με τον κ. Ρινό- πουλον πρόεδρον του ΣΕΓΑΣ, τον κ. Γιωργόπουλον γραμματέα της τεχνικής επιτροπείας, τον κ. Κασσαπόπουλον άρχηγόν της ομάδος και τον Όττο Σίμτσεκ προπονη- τήν του ΣΕΓΑΣ. Επίσης συνε- ταξίδευσε μαζί μας και ο κ. Συ- μεωνίδης Κύπριος, ὅστις και ξε- λέγη κατά την διάρκειαν των ά- γώνων κριτής επί του τέρατος. Οί Έλλ. άθληται πού έλαβον μέ- ρος εις τους αγώνας ήσαν 15 ά- πό την Άττικήν, 2 Κύπριοι, 2 Χίοι, 2 Θεσσαλονικεΐς, 1 Πελο- πονήσιος, και ένας από την Ίκα- ρίαν.

Εις την Θεσσαλονικην μās κα- κατευδῶσαν αρκετοί φίλαθλοι εις τον σταθμόν και μās ηύχήθη- σαν καλήν επιτυχίαν. Κατά την έσπέραν της 22ας Αύγουστου έ- φθάσαμεν εις τὸ Βελιγράδιον εις τον σταθμόν του ὁποίου ο γραμ- ματεὺς της Σερβικῆς άθλητικῆς ὁμοσπονδίας μās προσεφώνησε. μās ειπε «καλῶς ήλθετε» έλληνι- κά και προσέφερεν άνθοδέσμην

στην κ. Ρινοπούλου. Εις τὸ Βελι- γράδι δέν εσταματήσαμεν. Άνε- χωρήσαμεν με τὸ τραϊνο και έ- φθάσαμεν στο Ζάκρεπ τὸ πρωϊ της 23ης. Έκει μās υπεδέχθησαν τὰ μέλη της Σερβικῆς άθλητικῆς ὁμοσπονδίας και μās προσέφεραν άνθη. Κατελύσαμεν εις τὸ ξενο- δοχεῖον «Εσπλιανὰ» τὸ καλῶτε- ρον ξενοδοχεῖον του Ζάκρεπ, η ὁποία είναι πόλις Εύρωπαϊκῆ πολ- λῦ καθαρά με πληθυσμόν περί- που 250. 000 κατοίκων.

Κατά την 24ην Αύγουστου έ- πεσεκέφθημεν τον Πρόξενον της Ελλάδος, ὁ ὁποῖος και προσέφε- ρεν από ένα πακέττο σιγαρέττα εις τους Έλληνας άθλητάς και μās ηύχήθη επιτυχίαν. Είναι γενικὸς πράκτωρ των σιγαρέττων της Σερβίας εις Ζάκρεπ πολὺ πλούσι- ος και εὐγενῆς κύριος. Ξέρει γαλλικά και γερμανικά και έχει γραμματέα Έλληνα.

Κατά την 24ην είχαν συγκεν- τρωθῆ εις Ζάκρεπ ὄλαι αἱ ομά- δες των Βαλκανικῶν κρατῶν. Ἡ Ἄλβανία έστειλε 20 άθλητάς, η Βουλγαρία 22, η Ρουμανία 18 και η Τουρκία 18. Ἡ Σερβικῆ ὁμας άπετελεῖτο από 30 άθλητάς.

Κατά την 25ην βράδυ έγένητο παρελάσις ὄλων των άθλητικῶν ομαδῶν των Βαλκανίων με τὰς σημαίας των εις τους δρόμους Ζάκρεπ. Ὅλη η πόλις ήτο στο πόδι και χειροκροτοῦσε τους ά- θλητάς. Κατελήξαμεν εις τὸ Δι- οικητήριον. ὅπου μās προσεφώ- νησεν ὁ ὑπουργὸς της Παιδείας. Κατά την 26ην έγένητο η έναρξις των αγώνων εις τὸ στάδιον του Ζάκρεπ τὸ ὁποῖον είναι πολὺ με- γάλον. Έχει ξύλινα θεωρεία διά 60. 000 κόσμου, πρώτης τάξεως εγκατάστασιν μεγαφώνου και ά- ποδυτήρια διά 5.000 άθλητάς. Ὁ στίβος πολὺ καλὸς από κόκκινον χῶμα. Οἱ αγῶνες ήρχισαν με τὸν ὄρκον των άθλητῶν. Κατά την 3. 30 ὁ στρατηγὸς Βίκιλιτς άντιπρόσωπος του Βασιλέως έκή- ρυξε την έναρξιν των αγώνων. Πρωτον έγιναν οἱ προκριματικοὶ των 100, ὁ τελικὸς των 800, δι- σκοβολία έλευθέρα, ὕψος, 10.000 μ. ακόντιον και σκυταλοδρομία 4X400.

Τὰ αποτελέσματα της πρώτης ημέρας απέδωσαν επί 7 αγωνισμά- των 4 πρώτας νίκας εις την Έλλά- δα διά των άθλητῶν της: εις τὰς 10.000 δι' έμοῦ, εις δίσκον του Σόλλα, εις ακόντιον του Χατζηγι- άννη (Φάληρον) και εις 800 μ. Γεωργακοπούλου (Άθηναι). Κατά την διεξαγωγήν των αγωνισμά- των δέν συνέβη τίποτε τὸ άτο- πον εκτὸς κατά τὸ άγώνισμα της σκυταλοδρομίας ὅπου κάποιος έπιασε τον Μάντικαν και δέν τον άφηκε νά τρέξη παρὰ άφ' οὐ έ- φυγε πρώτος ὁ Γιουγκοσλαβος ά- θλητής διανύσας απόστασιν 15 μ.